JENMAPTAMEHT OXPAHbI ["eHepanbHOMY THPEKTOPY

310POBbSI HACEJIEHUS OI'BY HHITLI MCD u PU Muntpyna
KemepoBckoit o0acTn Poccuu

6500064, r. Kemeposo.
Coercruit 1p. 58
Ten. 36-42-84, dakc 58-36-55
E mail: depart@kuzdrav.ru yi. Manasi, 7,
r. HoBoky3sHelx,
Kemepogsckas o0nacrs,
0654055

E.M.BacunpueHko

Ot 07.09.2018 Ne 017-5969

VYeakaemast Enena MuxaiiosHa!

-~

PykoBoacTeysick 4dacThio 3 crathu 8 DenepanbHoro 3zakona ot 02.05.2007
No  59-®©3 «O nopsiake paccmoTpeHust oOpameHud rpaxkaad  Poccuiickoit
Denepaunn» aenapTaMeHT OXpaHbl 3/10poBbs KemepoBCKOH o0sacT Harpasiser
Bam no xomnerenunu obpauleHue rp. YepHuusina [1. co cnoBamu GnarogapHocT B
aapec pabOTHUKOB Ballero yupemaeHus.

[lpunoxenne: Ha 1 1. B | 5K3.

C yBaKeHHUEM,

H.0. HavaJIbHHKa JAerapraMeHTa A.B. Bp&"}I\’HGB

HMcn.
E.A.KonbITkHHa
8(3842) 36-45-44

g




AO03H fAemyukan B.B.

s
O AO3H Mutnxa 3.B. <depart@kuzdrav.ru>
Ornpasiedo: 31 asrycra 2018 r. 9:25
Komy: Aemytikas Bukropua Bnap,mmwpoana
Tema: FW: brarogapHocTb Bpadam. ‘

From: Masen YepHuubii [mailto:pavell-1.74@list.ru]
Sent: Thursday, August 30, 2018 8:36 PM

To: depart@kuzdrav.ru

Subject: bnaroaapHOCTb Bpayam.

3npasctByiite! Menst 30ByT [TaBen Uepnunem B mione 2018 rofa MHE JieNali ONEPAIHIO Ha STOJIUIE B
®I'bY HHIILI MCD u P Muntpyna Poccuu r. HoBoxysaenk, yir. Manas, 7 u s 66 XOTeJ BHIpa3uTh
orpoMHyIo 6naronaprocts BpadaM HXO 3asenyromemy oraenenueM @unaroBy Esrennio Banepresuay u
MoeMmy JedameMy Bpady OBunHHHMKOBY Onery /IMuTpueBUdy. Y HHX BOMCTHHHO 30JIOTHIE PYKH OHH
OyKBaJIbHO CHIACIH MEHS ¥ OHM BO3HIIMCH CO MHOH Kak ¢ ManeHsKHM peGenkoM. M nait Bor uM orpomuoro
30pOBBA IIyCTh OHHM KaK MOXKHO JI0JIbIIe paboTaroT ¥ cracaroT jrogeh. Crnacubo Bam orpoMuoe EBrenuii
Banepresud 1 Oser /IMHTpHEBHY HU3KHH BaM IOKJIOH.

C yBaXXEHHEM,
[laBen YepHunpH
pavell-1.74@list.ru
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